

【长江网讯】（电子商务研究中心）长期出售大量透支信用卡，普卡可透支1万元、2万元、3万元，金卡可透支5万元、10万元、20万元。价格合理，是您周转的最佳选择。即使您没有工作、存款、房子、车子，也可以办理。只要您要卡，我们绝对让您满足。这是某网络博客上挂出的广告。

出售信用卡，一种新的信用卡诈骗手段，时下正横行于网络。记者在谷歌输入出售信用卡，搜索到约860万条相关信息。

信用卡销售究竟是怎么回事？这些公然叫卖的冒名信用卡究竟从何而来？网上买卖冒名信用卡如何操作？买卖冒名信用卡是否构成犯罪？近日，记者对此进行了调查。

卖家批零兼营要多少有多少

近日，记者佯装买家与卖家沟通。记者先联系了一个网名为VISA的卖家，他声称，所有出售的信用卡，都是正规材料申办的，这些资料都是通过各种渠道得到的，然后拿这些资料，开好公司证明托银行内部人员办理。各大银行的信用卡都有，额度从1万元至8万元不等。初次交易按20%收取交易费，如果额度比较大，或为熟客介绍的，可便宜一两个点。

只要下单，最迟第二天能到，一般当天就送达。包括信用卡资料、身份证、手机绑定卡、票据，没有任何交易记录。到货之自己激活，可以刷卡、取现、套现。卖家VISA称，如果是批发，要多少有多少，交易费按10%收。

在VISA专门用于销售信用卡的网络博客中，记者看到，其中还上传了各个银行的信用卡实拍图。

冒名信用卡也有使用秘诀？

一名福州卖家，在广告中还教买家如何安全使用冒名信用卡。要我们卡的，可视频看货，也可给你发资料看，如果怕我们挂失，我们会把开信用卡的那个手机卡给你。用卡尽量在3次以内，把卡里的钱套现完，如果怕出事，用完卡把卡快递给我们。这名卖家声称，他们的资料都是通过各种渠道得来的，开好公司证明再托银行内部人员办理，

一些卖家为了证明自己的权威性，特地强调：请大家一定要到我们这种正规的网站购买，以保障资金安全。

还有一些卖家对客户提出要求，还滑稽地打出诚信交易，杜绝骗子的口号。

### 买了冒名卡未必能用

记者接触的卖家均称，冒名信用卡全是新卡，无任何刷卡记录，可在到货后激活，支持支付宝交易。卖家们更是口口声声强调：我们讲诚信，骗你们那点钱够干什么，我们做的都是长久生意。

对此，银行业人士称，大批量出现冒名信用卡可能性比较小，除非是集团作案，破解银行卡磁条，而后通过专业的机器克隆，伪造新的银行卡，从而进行犯罪活动。

该业内人士说：现在的每张信用卡都和经办人直接挂钩，如出现冒名信用卡，经办人要承担相应的责任。按规定，申请材料必须由申请人亲自签名，代办信用卡基本上是不可能的。

该业内人士推断，冒名信用卡的出现主要有以下几种可能：一是卖家出售的是假卡，或他人丢弃的废卡；二是卡主故意出卖个人信息办卡，并收取费用。

### 律师：买卖信用卡都构成犯罪

不管是出售冒名信用卡，还是购买冒名信用卡恶意透支，都已构成犯罪。福建亚太天正律师事务所的张胜律师表示，出售冒名信用卡，用他人的身份证骗领的信用卡，涉嫌妨害信用卡管理罪；购买冒名信用卡，并恶意透支的，涉嫌信用卡诈骗罪。

张胜介绍，《刑法》第一百七十七条规定，出售、购买、为他人提供伪造的信用卡或者以虚假的身份证明骗领信用卡的，妨害信用卡管理的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处一万元以上十万元以下罚金；数量巨大或者有其他严重情节的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处二万元以上二十万元以下罚金。

### 银行提醒：防止被盗用保管好个人信息

银行业人士建议，市民要防止信用卡被盗用，首先不要盲目申领、办理信用卡；其次，持卡人取款时不要遗忘银行卡，刷卡凭证、注销的银行卡都要妥善保管或销毁；再次，不要将卡借给他人，防止被人盗走卡内信息，也不要轻信他人，随意向他人泄露自己的身份信息。

该业内人士提醒，市民普遍不信任网上银行，办业务宁愿找银行柜员。其实，网上银行的业务非常全面，涵盖了支付、转账、汇款、买卖理财产品等六大类业务，如果操作得当，比柜台操作安全系数更高。

